

## 2024 Tavaszi SEDNA PROMÓCIÓS SZABÁLYZAT

### 1. A Promóció neve, szervezője

Jelen szabályzat vonatkozik a Schneider Electric Hungária Villamossági Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 1133 Budapest, Váci út 96-98.) - továbbiakban mint "Szervező" - által szervezett, a [<https://www.se.com/hu/promocio>] weboldalon (a továbbiakban: „Weboldal”) elérhető 2024 Tavaszi Sedna elnevezésű promócióra (a továbbiakban: „Promóció”), az alábbi feltételekkel.

A Promóció lebonyolításával összefüggő, annak végrehajtásával kapcsolatos egyes feladatokat a Szervező által megbízott cégek, a Grow Your Loyalty Kft. (székhely: 1106 Budapest, Heves u. 51.1. ajtó) továbbiakban mint "Ügynökség”, illetve az L&L Soft Kft. (székhely: 1222 Budapest, Római u. 28.) továbbiakban mint „Lebonyolító” látja el.

A Lebonyolító felelős különösen a következő feladatok teljesítéséért:

- A Blokkfeltöltő oldal fejlesztése és működtetése
- A feltöltött adatok kezelése és a technikai háttér biztosítása
- A Részvevők adatainak egyeztetése, a nyereményre jogosultság ellenőrzése
- Riport készítése heti rendszerességgel
- Kapcsolattartás a Promóció Részvevőivel
- Promócióval kapcsolatos online ügyfélszolgálat biztosítása

Az Ügynökség felelős különösen a következő feladatok teljesítéséért:

- A sorsolás szervezése, lebonyolítása és az előírt adminisztráció elvégzése

### 2. A Promócióban részt vevő személyek

A Promócióban kizárólag magyarországi lakó- vagy tartózkodási hellyel, valamint érvényes személyazonosító igazolvánnyal rendelkező, 18. életévét betöltött, a jelen pontban meghatározott személyek körébe nem eső, cselekvőképes természetes személy (továbbiakban "Részvevő”) vehet részt (ide értve az egyéni vállalkozókat), a jelen Promóciós szabályzatban meghatározott részvételi feltételek mellett.

A Promócióban nem vehetnek részt a Szervező, az Ügynökség és a Lebonyolító tulajdonosai, vezető tisztségviselői, alkalmazottai és azok Ptk. szerinti közeli hozzátartozói, valamint egyéb, a lebonyolításban közvetlenül közreműködő cégek (kiemelten a Szervező kereskedelmi partnerei) és annak alkalmazottai, tulajdonosai, vezető tisztségviselői, és azok Ptk. szerinti közeli hozzátartozói.

### 3. A Promóció időtartama

**A Promóció 2024. április 15. napján 00 óra 01 perctől 2024. június 30. napján 23 óra 59 percig tart.**

A Promócióban kizárólag ezen időszak alatti vásárlásokkal lehet részt venni, és kizárólag ezen időszak alatt lehet a vásárlást igazoló Blokkot vagy Számlát (továbbiakban együttesen „Bizonylat”) feltölteni. Kérjük a Résztvevőket, hogy minden esetben úgy ütemezzék a vásárlást, hogy az érintett vásárláshoz kapcsolódó Bizonylat a Promóció zárásáig feltöltésre kerüljön.

### 4. A Promócióban részt vevő termékek

A Promócióban szerepel minden, a Szervező által Magyarországon forgalmazott, SDD-vel kezdődő rendelési számú Sedna Design és Sedna Elements kapcsoló, keret és minden, a Sedna Design és Elements termékcsaládba tartozó szerelvény (továbbiakban „Termék”).

### 5. A Promócióban részt vevő üzletek

A Promócióban részt vesz minden magyarországi kiskereskedelmi üzlet illetve webshop, ahol a 4. pontban megnevezett Termékek elérhetőek.

### 6. A Promócióban való részvétel feltételei

A Résztvevő az lehet, aki a Promóció időtartama alatt egy vásárlás során legalább 125.000,- Ft, azaz egyszázhuszonezer forint (bruttó fogyasztói ár) értékben vásárol a 4. pontban meghatározott Terméket.

A részvétel feltétele továbbá a [<https://www.se.com/hu/promocio>] Weboldalról elérhető Blokkfeltöltő oldalon [<https://www.promobevalto.hu>] történő, a vásárlást igazoló Bizonylat érvényes feltöltése, valamint az érvényes Regisztráció, a 3. pontban meghatározott időtartamon belül.

A Promóció időtartama alatt több időpontban vásárolt és több Bizonylaton szereplő Termék tételek nem összeadhatóak.

A Promócióban kizárólag hiánytalanul és hibátlanul kitöltött, valós adatokkal; és érvényesen feltöltött Bizonylattal; a jelen szabályzatban foglalt egyéb feltételekkel összhangban lehet részt venni. Erre tekintettel érvénytelennek minősülnek különösen az olyan feltöltések és regisztrációk, amelyek például hiányzó karaktert, elírt szavakat (blokk azonosítót, számla számot stb.), nem értelmezhető tartalmat, „rosszindulatú üzeneteket” tartalmaznak, vagy amelyek ismételten beküldésre kerültek, továbbá amely a Promóció időtartama után érkeztek be. A Résztvevő téves adatszolgáltatásából eredően a Lebonyolítót és/vagy Szervezőt felelősség nem terheli.

A Promócióban Gazdasági társaság, vagy egyéb jogi személy nevére kiállított Bizonylattal („ÁFÁS számla”) nem lehet részt venni.

A vásárlást igazoló Bizonylat megőrzése legalább 2024. szeptember 30-ig szükséges, mert a Lebonyolító ellenőrzési céllal bekérheti azt.

Egy Résztevő a Promóció időtartama alatt legfeljebb 1 (azaz egy) db Nyereményt nyerhet. Egy érvényes Bizonylattal tehát kizárólag egy heti nyereményt, vagy egy darab főnyereményt lehet megnyerni. A Résztevők azonban jogosultak több érvényes Bizonylatot is feltölteni. Minden Résztevő maximum 10, azaz tíz Bizonylat feltöltésére jogosult, azaz csak tíz alkalommal vehet részt a Promócióban annak időtartama alatt. Amennyiben egy adott személy valamilyen okból (pl. technikai hiba) több, mint egy Nyereményre kerülne Nyertesként kisorsolásra, vagy azonos Bizonylat feltöltéssel több Nyereményt nyerne, úgy csak az időben első nyereménye tekintetében minősül nyertesnek, a további Nyeremények vonatkozásában kizárásra kerül.

A Résztevő a jelen Promócióban való részvétellel elismeri, hogy teljes körűen megismerte a jelen Promóciós szabályzatot, valamint az Adatkezelési tájékoztatót, melyet a Weboldalon (elérési útvonal: [www.se.com/hu/promocio]) talál, és azokat feltétel nélkül elfogadja.

A Regisztráció során a megfelelő mező kipipálásával a Résztevő kifejezetten elfogadja a jelen Promóciós szabályzatban leírt valamennyi feltételt, és hozzájárul személyes adatainak a Promócióval összefüggésben, az Adatkezelési tájékoztatóban leírtak szerinti kezeléséhez.

Amennyiben a Résztevő a Promóciós szabályzatot, az Adatkezelési tájékoztatót, vagy azok bármely rendelkezését nem fogadja el, a Promócióban nem jogosult részt venni, illetve automatikusan kizárásra kerül. Amennyiben a Résztevő az adatkezeléshez való hozzájárulását visszavonja, vagy személyes adatai törlését kéri, a Résztevő a Promócióból kizárásra kerül.

A Promóció lebonyolítása, illetve az abban való részvétel a jelen Promóciós szabályzat szerint történik. Amennyiben a Promóciós szabályzat valamely kérdést nem szabályozza, úgy a hatályos jogszabályok vonatkozó rendelkezéseit kell alkalmazni.

A Szervező és Lebonyolító a nem valós adatokat megadó vagy a Promóciós szabályzat feltételeinek bármely okból nem megfelelő Résztevőt a Promócióból kizárhatja. Érvénytelen feltöltésnek minősül az egyszer már feltöltött Bizonylat újbóli feltöltése akár azonos, akár másik személy által. Bármilyen módon hamisított vagy manipulált, illetve az olvashatatlan vagy hiányos Bizonylat érvénytelennek minősül és nem vesz részt a Promócióban.

A Promócióban részt vevő feltöltések érvényességével, valamint a jelen pontjában nem szabályozott kérdésekkel kapcsolatban felmerülő bármely vita esetén a Szervező és Lebonyolító döntése az irányadó.

A Szervező és Lebonyolító fenntartja a jogot, hogy kizárjon minden jelenlegi és jövőben szervezett promóciójából azt, aki bármely a Szervező által szervezett promócióban csalást/hamisítást követ el.

A Promócióból kizárásra kerülnek továbbá azok a Résztevők, akik a Promóció szellemével ellentétesen egy természetes személy neve alatt csapatban vesznek részt a Promócióban, azzal a céllal, hogy a nyerési esélyeiket ezzel a megtévesztő magatartással megnöveljék. Ilyen Résztevőnek minősülnek például, akik a nyeremények megszerzése érdekében összehangolják cselekményeiket és egy név alatt több személy teljesítményeit egyesítik, abból a célból, hogy tisztességtelenül növeljék a saját nyerési esélyeiket.

A Szervező és Lebonyolító fenntartja magának a jogot arra, hogy amennyiben valamely Résztevő részéről bármilyen (számítógépes) manipulációt, tömegesen generált e-mail címek, illetve a Promóció szellemével bármilyen módon összeférhetetlen vagy azt sértő magatartást tapasztal, vagy ennek megalapozott gyanúja felmerül, úgy a Résztevőt azonnali hatállyal kizárja a Promócióból.

## **7. A regisztráció és a bizonylat feltöltésének menete**

A Résztevőnek a Weboldalról elérhető Blokkfeltöltő oldalon, a megadott technikai instrukciók figyelembe vételével fel kell töltenie a Termék vásárlását igazoló Bizonylat adatait, annak képét, illetve meg kell adnia a részvételhez szükséges, valós személyes adatait.

A Bizonylatról olyan fényképet kell készíteni vagy úgy kell azt beszkenyelni, hogy a Bizonylat teljes terjedelmében, olvasható módon látható legyen. Amennyiben a Bizonylat teljes terjedelméről készített képen nem látható jól olvasható módon a megvásárolt, a Promócióban részt vevő Termék megnevezése, Résztevőnek a teljes Bizonylatról feltöltött képen túlmenően a Bizonylatot több, egymást átfedésben kiegészítő képen is le kell fotózni és fel kell töltenie úgy, hogy a Bizonylat részletei – kétséget kizáróan azonosíthatóan – összeilleszthetők legyenek egy teljes Bizonylattá. A képfeltöltés követelményei: JPG formátum, egyenként maximum 3 MB méretben.

Lebonyolító postai úton bekérheti bármely feltöltött Bizonylat kép esetén az ahhoz tartozó eredeti Bizonylatot, melyet a Résztevőnek meg kell őriznie legalább 2024. szeptember 30-ig. Az eredeti Bizonylat eljuttatásának határideje az értesítéstől számított 10. naptári nap, a kézbesítés címe: L&L Soft Kft. 1222 Budapest, Római u. 28.

Csak az eredeti, sértetlen Bizonylatot fogadja el a Lebonyolító érvényesnek. Amennyiben a Bizonylat sérült, vagy azonosító adatai egyéb okból nem olvashatók, illetve azon bármely utólagos javítás nyoma fedezhető fel, a Lebonyolító jogosult a Résztevőt a Promócióból utólag is kizárni. A Promóció szabályzatában foglaltaknak meg nem felelő, illetve bármilyen módon hamisított vagy manipulált Bizonylatok érvénytelenek, és nem vehetnek részt a Promócióban.

A Promócióban 2024. április 15. napján 00 óra 01 perc és 2024. június 30. napján 23 óra 59 perc között történt vásárlásokhoz tartozó Bizonylattal lehet részt venni.

A Résztevő a feltöltést követően visszaigazolást kap a Weboldalon arról, hogy sikeres volt-e a Bizonylat feltöltése.

A Lebonyolító a Bizonylat feltöltését követően ellenőrzi a Bizonylaton szereplő tételeket, hogy azok megfelelnek-e a Promóció szabályzatában foglaltaknak.

## **8. Sorsolás, Nyeremények és azok kézbesítése**

A Promóció során az alábbi nyeremények kerülnek kisorsolásra (továbbiakban „Nyeremény”):

- Heti nyeremények: a Promóció időtartama alatt heti nyereményként összesen 11 db nyerő időpont, nyerő időpontként 1 db, összesen 11 db 25.000,- Ft, azaz huszonötezer forint értékű Shell üzemanyagkártya kerül kisorsolásra.

- Főnyeremény: a Promóció időtartama alatt főnyereményként összesen 1 db nyerő időpont, összesen 1 db 1.000.000,- Ft, azaz egymillió forint értékű pénznyeremény (bankkártyán történő átadással teljesítve) kerül kisorsolásra.

A kisorsolt Nyeremények készpénzre, bármilyen egyéb kedvezményre, vagy más Nyereményre nem válthatók át, illetve a Nyeremények nem ruházhatók át harmadik személyre. A Szervező vállalja a Nyereményekkel kapcsolatban felmerülő adó vagy egyéb járulék megfizetését. A Szervezőt a Nyeremények átadásán és adóvonzatuk kiegyenlítésén kívül további kötelezettség nem terheli.

A Főnyeremény nettó módon kerül meghatározásra, Szervező a bruttó nyereményből az adót levonja, a fizetendő közterheket megfizeti, és havi adó- és járulékvallásában bevallja. A Főnyeremény Nyertes a Nyereményről kifizetői igazolást kap, és ezzel összhangban saját személyi jövedelemadó bevallásában a Nyereményt feltünteti.

Az összesen 12 db Nyeremény nyertesei (továbbiakban „Nyertes”) nyerő időpontok (nap, óra, perc) sorsolásával kerülnek meghatározásra. A nyerő időpontok véletlenszerű gépi sorsolással kerülnek meghatározásra, egy automatizált rendszer igénybevételével, mely véletlenszerűen, összesen 12 (tizenkét) darab, a Promóció időtartamába eső időpontot határoz meg. Nyertesként az a nyerőidőpontos Nyereményt még nem nyert Résztevő kerül megállapításra, aki a kisorsolt nyerő időpontban, vagy ha a pontos időpontban nincs, akkor a kisorsolt nyerő időponthoz képest legközelebbi, a megjelölt időpontot követő időpontban töltötte fel érvényesen a vásárlást igazoló Bizonylatot.

A nyerő időpontban, vagy az azt követően az időben ahhoz legközelebb eső időpontban érvényes Bizonylat feltöltéssel rendelkező (a beérkezés idejét az informatikai rendszer rögzíti), nyerőidőpontos Nyereményt még nem nyert Résztevő 1 (azaz egy) db nyerőidőpontos Nyereményt nyer. A feltöltés időpontja vonatkozásában a feltöltés beérkezésének idejét rögzítő informatikai rendszer által megállapított sorrend az irányadó.

Amennyiben a feltöltött nyertes Bizonylat bármilyen okból elutasításra kerül, abban az esetben a kisorsolt nyerő időponthoz az időben azt legközelebb követő, még nem nyert, érvényes Bizonylatot feltöltő Résztevő lesz a Nyertes. Amennyiben van olyan nyerő időpont, mely után már nem került feltöltésre érvényes Bizonylat a Promóció időtartamában, úgy az időben azt megelőző, az utolsó nyerő időponthoz legközelebb eső időpontban érvényesen Bizonylatot feltöltő és addig nem nyert, érvényes Bizonylatot feltöltő Résztevő nyer. Ha nincs elegendő érvényes Bizonylat feltöltés az összes nyerőidőpontos Nyeremény kiosztására, úgy a ki nem osztott Nyereményeket Szervező nyertes Résztevő hiányában visszavonja, ezen Nyeremények nem kerülnek a Promóció keretében átadásra.

A nyerő időpontok sorsolására 2024.04.16-án kerül sor a 2092 Budakeszi, Fő utca 136. címen, közjegyző jelenlétében, nem nyilvános sorsolás formájában. A sorsolásról jegyzőkönyv készül.

Minden Nyertes Résztevő mellé 5 (azaz öt) fő Tartaléknyertes Résztevő (továbbiakban “Tartaléknyertes”) kerül automatikusan meghatározásra. A Tartaléknyertesek az általuk feltöltött Bizonylat feltöltési idejének sorrendjében válnak jogosulttá a Nyereményre, amennyiben a Nyertes vagy az előtte álló Tartaléknyertes által feltöltött Bizonylat bármely okból kizárásra kerül a Promócióból.

A Lebonyolító a Nyerteseket legkésőbb a Promóció lezárását követő tizennégy (14) napon belül, az általuk a regisztráció során megadott e-mail címen értesíti a megnyert Nyereményről, valamint egyeztet a Nyeremények átvételének részleteiről. A Lebonyolító minden Nyertest egyszer kísérel meg a regisztrációkor megadott e-mailen elérni. Amennyiben a megadott e-mail cím megszűnik vagy más okból nem elérhető, a Nyertes nem jogosult a Nyereményre.

Amennyiben a Részvevő az általa feltöltött érvényes Bizonylattal a Főnyereményre válik jogosulttá, és a Lebonyolító erről e-mailben értesíti, úgy a Részvevő köteles a vásárlást igazoló Bizonylat eredeti példányát az értesítés megküldését követő tíz (10) munkanapon belül személyesen, vagy futárral, vagy tértivevénnyel postai úton a Lebonyolítónak eljuttatni (L&L Soft Kft. 1222 Budapest, Római u. 28.). A 10 (tíz) munkanapos időtartam vonatkozásában a küldemény érkezése irányadó, nem annak feladási dátuma.

Az 1.000.000,- Ft Főnyeremény a Nyertes részére bankkártyán kerül átadásra, a Szervező székhelyén (cím: 1133 Budapest, Váci út 96-98.), a Nyertessel előre egyeztetett időpontban. Feltéve, hogy a Főnyeremény Nyertese a Főnyeremény átvételéhez a Lebonyolító által kért adatokat a Lebonyolító számára a Lebonyolító e-mail értesítését követő 10 (tíz) munkanapon belül megadja, továbbá a Főnyeremény átvétele érdekében együttműködik. Amennyiben a Nyertes ennek nem tesz eleget és a Főnyeremény átvétele megghiúsul, a Főnyeremény a továbbiakban nem vehető át és Szervezőt, illetve Lebonyolítót semmilyen felelősség nem terheli.

Ha a Főnyeremény Nyertese a Lebonyolító által küldött értesítés dátumát követő 10 (tíz) munkanapon belül nem juttatja el a vásárlást igazoló Bizonylat eredeti példányát a megadott címre, vagy ha a Főnyeremény Nyertese a Főnyeremény átvételéhez a Lebonyolító által kért adatokat nem adja meg, abban az esetben a Tartaléknyertes jogosult a Nyereményre. A Főnyeremény Nyertese (vagy a Tartaléknyertes) köteles együttműködni annak érdekében, hogy a Nyeremény átvételére legkésőbb a Lebonyolító által küldött értesítés dátumát követő 10 (tíz) munkanapon belül sor kerüljön. Ha ezen együttműködési kötelezettségének a Főnyeremény Nyertese (vagy a Tartaléknyertes) nem tesz eleget, és így a Főnyeremény időben való átadása megghiúsul, úgy ez a körülmény Szervező részére nem róható fel. A határidőn kívül a Főnyeremény Nyertese (vagy a Tartaléknyertes) a Nyereményre jogszerűen nem tarthat igényt.

Amennyiben a Főnyeremény Nyertese a promóciós szabályzat alapján ki van zárva a Promócióban való részvételből, úgy a Lebonyolító értesíti a Tartaléknyertest a Főnyeremény átvételének részleteiről. A Tartaléknyertes számára szintén 10 (tíz) munkanap áll rendelkezésre, a vásárlást igazoló Bizonylat eljuttatására, és az átvételhez szükséges adatok megadására.

Amennyiben a Nyeremény átadása nem teljesíthető a Nyeremény Nyertesének, vagy Tartaléknyertesének, úgy a Szervező eláll annak átadásától.

A Részvevők a Promócióban való részvétellel tudomásul veszik, hogy a heti nyeremények (Shell üzemanyagkártya) felhasználására vonatkozóan a Shell üzemanyagkártya mindenkori használatára vonatkozó, a Shell által megállapított feltételek alkalmazandók, melyre a Szervezőnek semmilyen befolyása nincs.

A heti nyereményt a Lebonyolító által küldött értesítésre, a Nyertestől érkezett válaszemail dátumától számított 30 naptári napon belül, de legkésőbb 2024. augusztus 31-ig a Szervező juttatja el a Részvevő által megadott címre.

A heti nyereményt a Nyertes az általa megadott kézbesítési címen, a Szervező által megbízott GLS futárszolgálat segítségével kapja kézhez. A futárszolgálat munkanapokon 9 és 17 óra között szállítja ki a heti Nyereményt, ezért a Résztevő olyan címet köteles megadni, ahol ebben az intervallumban a kézbesítés megvalósulhat. A sikeres kézbesítésről a futárcég visszaigazolást ad a Lebonyolító részére.

A heti nyeremény kézbesítését a Szervező kétszer kísérli meg a Nyertestől érkezett válaszemail dátumától számított 30 napon belül, de legkésőbb 2024. augusztus 31-ig. A Nyertesek kötelesek együttműködni a heti nyeremények átvétele érdekében. Amennyiben ennek nem tesznek eleget és a heti nyeremény átvétele meghiúsul, a heti nyeremény a továbbiakban nem vehető át és a Szervezőt, illetve a Lebonyolítót semmilyen felelősség nem terheli.

A Résztevők által megadott postázási címek hiányosságáért/hibájáért (pl. névelírás, címelírás stb.), a kézbesítés ez okból történő elmaradásáért vagy késedelméért, illetve a kézbesítés/szállítás során keletkezett károkért a Szervező és a Lebonyolító semmilyen felelősséget nem vállal.

A heti Nyeremények kézbesítésével járó szállítási költséget a Szervező viseli, azonban a Nyeremények kiszállítására csak Magyarország közigazgatási határain belül van lehetőség.

## **9. A Szervező felelőssége**

A Szervező kizárja felelősségét a Résztevő téves, pontatlan vagy hiányos adatszolgáltatásából eredő regisztrációjából, a Résztevő részére elektronikus úton e-mailen keresztül elküldött értesítésnek neki fel nem róható elvesztéséből, egyéb okból történő sikertelen kézbesítéséből, illetve annak késedelméből eredő, a Résztevő vagy bármely harmadik személy által elszenvedett károk tekintetében. Szervező kizárja a felelősségét a Nyeremények a Lebonyolító által történő kézbesítése során felmerülő hibák, késések, jogosulatlan átvétele okán. Az adatok helytállóságát a Promócióra történő jelentkezés során (vagy azt követően) a Szervezőnek, illetve a Lebonyolítónak nem áll módjában ellenőrizni. Ezzel kapcsolatban a felelősség és minden ezzel járó jogi és anyagi következmény minden esetben a Résztevőt terheli.

Szervező kizárja felelősségét a Résztevőnél esetlegesen jelentkező számítógép- vagy internet-problémák, jogosulatlan számítógép-hozzáférés okán és azzal összefüggésben keletkezett károk tekintetében.

Amennyiben a Nyertes Nyereménye határidőben részére nem átadható, illetve kézbesíthető, a Nyereményét a továbbiakban a Szervezőtől, illetve Lebonyolítótól nem követelheti.

Ha a Résztevő feltöltés vagy regisztráció közben bezárja a böngésző ablakot vagy, ha a kapcsolat (bármely okból) megszakad a kiszolgáló webhelyével, abban az esetben az adatok elvesztéséért a Szervező, illetve a Lebonyolító semmilyen felelősséget nem vállal.

A Szervező, illetve Lebonyolító kizárja a felelősségét a Weboldal rajta kívülálló okokból történő meghibásodásáért, amely időtartam alatt a Weboldal nem vagy korlátozottan használható, ugyanakkor haladéktalanul megtesz minden szükséges intézkedést annak érdekében, hogy a hiba okát mielőbb feltárja, illetve megszüntesse.

A Szervező és a Lebonyolító a heti Nyeremények tekintetében semmilyen felelősséget nem vállal, a Résztevő ilyen igényét jogszabályi keretek között a heti Nyeremény kibocsátójával szemben érvényesítheti. Amennyiben a Résztevő a Nyereményét határidőben nem veszi át, vagy ennek érdekében nem működik együtt, azt a továbbiakban nem követelheti.

## 10. Adatkezelés és adatvédelem

A Szervező és a Lebonyolító a Promóció Résztevőinek személyes adatait kezeli, melyről részletes tájékoztató az Adatkezelési tájékoztatóban található (elérési útvonál: [https://download.schneider-electric.com/files?p\\_Doc\\_Ref=Adatkezelesi\\_Tavaszi\\_Sedna\\_202](https://download.schneider-electric.com/files?p_Doc_Ref=Adatkezelesi_Tavaszi_Sedna_202)).

A Promócióban való részvétel és az ahhoz kapcsolódó adatszolgáltatás önkéntes, a résztvevő személy (érintett) hozzájárulásán alapul.

## 11. Egyéb

A Szervező fenntartja a jogot, hogy a Promóciót felfüggeszse vagy megszüntesse, amennyiben annak folytatása rajta kívülálló okok alapján nem lehetséges. A Promócióval kapcsolatos tájékoztatás kérhető, illetve panasz tehető a következő elérhetőségen: [[promobevalto@promobevalto.hu](mailto:promobevalto@promobevalto.hu)].

A Szervező fenntartja a jogot, hogy a Promóció feltételeit, így különösen a Promóció időtartamát vagy a jelen szabályzatot bármikor megváltoztassa, melyet a Promóció Weboldalán elérhetővé tesz minden Résztevőnek.

Schneider Electric Hungária Zrt.

Budapest, 2024. április 15.